



Сухиничским межрайонным следственным отделом Следственного управления закончено расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 222 УК РФ

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области закончено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Сухиничского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), ч. 1 ч. 1 ст. 119 (угроза убийством), ч. 1 ст. 222 (незаконное приобретение, хранение, ношение огнестрельного оружия) Уголовного кодекса Российской Федерации.

Уголовное дело было возбуждено в середине ноября 2009 г. по факту обнаружения в одной из деревень Сухиничского района тела 18-летнего молодого человека с огнестрельным ранением.

Следствие полагает, что 13 ноября в вечернее время обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, выстрелил в голову молодого человека из самодельного ружья. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. После этого, злоумышленник, перезарядив ружьё и направив его на находившегося там же дядю убитого молодого человека, угрожал ему убийством в случае, если последний сообщит о случившемся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715606>